

PREGUNTAS FORMULADAS Y RESPUESTAS REALIZADAS AL CONTRATO PA HUPA 09/26: SUMINISTRO DE MATERIAL DE ENDOSCOPIAS: PRÓTESIS, ECOENDOSCOPIA Y VARIOS CON DESTINO AL HOSPITAL UNIVERSITARIO PRÍNCIPE DE ASTURIAS

Se han recibido consultas al Pliego de Prescripciones Técnicas por parte de la empresa:

CARDIVA 2, S.L.

1. Pregunta:

Rogamos aclaración acerca de la siguiente cuestión:

¿Entendemos que a la hora de licitar no es necesario aportar declaración/documentación para justificar la clausula 4. Protección medioambiental y clausula 5. Otros del Pliego Técnico, ya que lo solicitarán a la empresa adjudicataria?

Respuesta:

De conformidad con lo establecido en el apartado 4 del Pliego de Prescripciones Técnicas, **“La empresa adjudicataria** deberá aportar toda la documentación que evidencie el cumplimiento de lo anteriormente especificado”

“Las empresas que ofrecen productos y/o servicios deben adquirir el compromiso de prevenir y reducir los impactos ambientales con una actitud responsable, por lo que la empresa debe firmar el compromiso medioambiental que se adjunta como **ANEXO I.**”

De conformidad con lo establecido en el apartado 5 del Pliego de Prescripciones Técnicas **“El adjudicatario** de cada lote se comprometerá a aportar.... aquellas innovaciones que supongan una mejora sensible y repercuta sobre una mayor calidad en los resultados, a criterio del Hospital”

PALEX MEDICA, S.A.

1. Pregunta:

Tras recibir aclaración sobre consulta de muestras planteada por Intersurgical España, S.L. U. continuamos con la duda respecto al envío de las mismas.

En el pliego punto 3 PPT no se aclara si se hace referencia al envío de muestras de cada medida solicitada, por ejemplo el lote 1 orden 1.1 lo integra a,b,c,d y e con distintas medidas y longitudes. Solicitamos tengan a bien aclararnos si debemos enviar de cada componente dl orden 1.1 (a,b,c,d y e), todas las medidas y longitudes de cada una, o con escoger una medida de cada componente es suficiente?

Respuesta:

Una medida de cada componente es suficiente.

LA SECRETARIA DE LA MESA DE CONTRATACION



La autenticidad de este documento se puede comprobar en
<https://gestiona.comunidad.madrid/csv>
mediante el siguiente código seguro de verificación: **1239553664177082037620**